

Ответ: Надо засчитать гол, так как после вбрасывания аута мячом сыграл еще один игрок — вратарь. Если бы он не дотронулся до мяча, судья должен был назначить в этой ситуации угловой удар.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ЭЛЕКТРОН» Новгород

№ 1 —
№ 2 —
№ 3 —
№ 4 —
№ 5 —
№ 6 —
№ 7 —
№ 8 —
№ 9 —
№ 10 —
№ 11 —

Нач. команды —

Ст. тренер —

Тренер —

«НЕМАН» Гродно
№ 1 — Король Кастротик
№ 2 — Александр Ярошевич
№ 3 — Виктор Шайнерт
№ 4 — Николай Головацкий
№ 5 — Анатолий Никитин
№ 6 — Виктор Сильченко
№ 7 — Емельян Голиков
№ 8 — Георгий Ивашкевич
№ 9 — Иван Летяго
№ 10 — Владимир Тюрин
№ 11 — Павел Егоров

Нач. команды — засл. тренер
БССР, м. с. Павел Мирник.
Ст. тренер — заслуж. тренер БССР
Евгений Глембоцкий.
Тренер — Г. Г. Субботин.

О составе команды «Электрон» Новгород и возможных изменениях в команде «Неман» будет объявлено по радио стадиона перед началом встречи.

СЕГОДНЯ ТАКЖЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

Трудовые резервы (Курск)	— Салют (Белгород)
Металлург (Тула)	— Волга (Калинин)
Атлантас (Клайпеда)	— Север (Мурманск)
Зейниекс (Лиепая)	— Спартак (Петрозаводск)
Балтика (Калининград)	— Машиностроитель (Псков)
Динамо (Брянск)	— Гомсельмаш (Гомель)
Спартак (Орел)	— Спартак (Брест)
Искра (Смоленск)	— Спартак (Могилев)
Локомотив (Калуга)	— Дзина (Витебск)

Следующую игру команда «Неман» проводит 21 июня в городе Клайпеда с командой «Атлантас».

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередная календарная игра на нашем стадионе состоится во вторник, 29 июня. Футболисты «Немана» встретятся с командой «Балтика» Калининград. Начало матча в 19.00.

Дирекция стадиона
«Красное Знамя».

Цена 5 коп.

АИ 43179. Гродно, облитография, з. 4780, т. 1500, 8.6-71

СТАДИОН «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

ПЕРВЕНСТВО СССР

Класс „А“

2 ЛИГА — 2 ЗОНА



„НЕМАН“
(Гродно) 0
„ЭЛЕКТРОН“
(Новгород) 0

12 ИЮНЯ

Начало в 19.00

ФУТБОЛ

1971

ФУТБОЛЬНАЯ ДРУЖИНА ИЗ ДРЕВНЕГО НОВГОРОДА

Футболисты новгородской команды «Электрон» совсем недавно участвуют в первенстве СССР по футболу. Выступая в прошлом году в 1-й зоне класса «Б», команда, проходя период футбольной акклиматизации и становления, не смогла показать хороших результатов в борьбе с опытными соперниками, давними участниками этих соревнований. В этом году команда, прошедшей как бы испытательный срок в классе «Б», доверено право выступления среди команд 2-й лиги класса «А». Дебют команды был явно неудачным: три игры — три поражения. Один мяч забит, девять пропущено. Но в четвертом туре команда одерживает первую победу со счетом 2:0 над орловским «Спартаком», а в последующих двух встречах добивается ничейных результатов во встречах с командами «Спартак» (Петрозаводск) 1:1 и «Север» (Мурманск) 1:1. Выехав на очередную игру к своим соседям в Псков, команда терпит поражение от местного «Машиностроителя» — 1:2, а возвратившись, на своем поле побеждает команду «Звениекс» — 1:0. Безусловно, дебютантам трудно демонстрировать стабильную игру, но чувствуется, что команда ищет свой игровой почерк, свою манеру игры и, несмотря на все трудности, верится, найдет ее.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 9 ИЮНЯ:

	И	В	Н	П	Мячей	Очки
1. Искра	11	6	4	1	16:3	22
2. Металлург	10	6	3	1	15:4	21
3. Салют	10	5	4	1	12:6	19
4. Машиностроитель	9	5	3	1	13:5	18
5. Динамо	10	3	7	0	10:5	16
6. Локомотив	10	4	4	2	13:9	16
7. Балтика	10	3	6	1	9:5	15
8. Гомельмаш	9	3	5	1	6:3	14
9. Волга	10	3	5	2	6:4	14
10. Спартак (Орел.)	10	3	3	4	5:8	12
11. Спартак (Брест.)	9	2	5	2	6:7	11
12. Неман	10	2	4	4	6:7	10
13. Двина	9	2	5	2	5:8	10
14. Атлантас	10	2	4	4	4:11	10
15. Спартак (Пт.)	9	1	6	2	9:9	9
16. Спартак (Мг.)	9	1	5	3	2:6	8
17. Тр. резервы	10	1	5	4	3:8	8
18. Электрон	9	2	2	5	7:14	8
19. Север	10	0	4	6	2:14	4
20. Звениекс	10	0	3	7	3:16	3

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ПРАВИЛА ИГРЫ В ФУТБОЛ?

Вопрос: Защитник вбросил мяч из аута вратарю. Вратарь, пытаясь поймать мяч, выпустил его в сетку. Гол или нет?

Ответ: на последней странице программки.

ФУТБОЛИСТ № 1 — АЛЬБЕРТ ШЕСТЕРНЕВ!

Альберт Шестернев — лучший футболист 1970 года. Таков результат опроса, проведенного еженедельником «Футбол—хоккей». На вопросы анкеты ответили 109 журналистов. Каждому участнику опроса было предложено назвать 3-х футболистов, независимо от игрового амплуа. А. Шестернев в 91 анкете назван первым, в 12 случаях — вторым и один раз — третьим. За первое место давалось три очка, за второе — два, за третье — одно. В итоге у Альбера Шестернева — 298 очков. Второе место занял Владимир Федотов (ЦСКА) — 159 очков, третье — Виктор Банников («Торпедо» Москва) — 73 очка.

А. Шестернев — 1941 года рождения, заслуженный мастер спорта, центральный защитник, капитан команды ЦСКА и сб. СССР. В армейскую команду мастеров был принят в 1959 г. До этого выступал за Ярославское отделение Московской железной дороги (его первый тренер — заслуженный тренер СССР Н. Рожнов). В юности был неплохим легкоатлетом (выиграл однажды звание чемпиона Москвы среди сверстников), на футбольном поле пробовал свои силы в нападении. За сборную СССР провел 81 матч (без учета встреч в нынешнем сезоне) — больше, чем кто-либо другой из советских футболистов.

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ

Сборная СССР на протяжении одной недели проводит вторую отборочную встречу (30 мая она победила команду Испании — 2:1). 7 июня ее противником на зеленом поле были футболисты Кипра. Встреча, прошедшая при подавляющем преимуществе советских спортсменов, закончилась со счетом 6:1 (Федотов — 2, Евружикин — 2, Колотов, Банишевский) в их пользу.

Очередная игра в 4-й группе 22 сентября: СССР — Сев. Ирландия

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД В 4 ГРУППЕ НА 12 ИЮНЯ 1971 Г.

	И	В	Н	П	Мячей	Очки
1. СССР	3	3	0	0	11:3	6
2. Сев. Ирландия	3	2	0	1	8:3	4
3. Испания	3	2	0	1	6:2	4
4. Кипр	5	0	0	5	2:19	0

14-го июня в Москве состоится международная товарищеская встреча по футболу. Сб. СССР принимает сборную команду Шотландии.

И ТАК БЫВАЕТ...

— «остричь всем гривы!» — такую команду дали своим подопечным руководители всех клубов английской футбольной лиги. И тут же подкрепили свой строгий приказ вполне логичным обоснованием. «Во-первых, судьи с предубеждением относятся к футболистам, носящим длинные прически. Во-вторых, с точки зрения тренеров, длинные волосы мешают спортсменам как следует играть головой. В-третьих, недовольны зрители: таких футболистов развелось столь много, что трудно отличить одного от другого».

— В процессе сообщалось о футбольных беспорядках в итальянском городе Казерта. Обнародовано решение городского суда: 69 человек приговорены в общей сложности к 89 годам тюремного заключения.